ACTA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA AMBEXPROCORPORATION CIA, LTDA.

Fin la ciudad de Quito a la compania, ubicada en la Avenida República OE2-47 y calle Teresa de Cepeda, se reúnen las siguientes comos la señora VILLACIS PIEDRA JOHANNA ESPERANZA por sus propios derechos qui en representa el 87,50% de las participaciones y el señor VILLACIS PIEDRA NICOLAS FERNANDO por sus propios derechos qui en representa el 12,50% de las participaciones, samados los asistentes conforman el J0% del apital social y constatado el quolcam y de renervo a los estatutos reinstalar, en Junta General ordinaria de Socios, según los estatutos la señora VILLACIS PIEDRA JOHANNA ESPERANZA; Gerente General acida como secretario de la presente juda quien expone a los concurrentes el siguiente orden del día.

- "probar el Estado de Situación Financiera, le Resultados rotegral, estado de evolución del Patrimonio y Estado de Fluje de Caja y las notas a las estados financieros por el ejercicio económico 2013
- Aprobar el informe de Gerencia General por el periodo fiscal 2018
- Determinar destina de las ganancias por el periodo económio 2018

L'e., vez conocido el orden del día la Junta General de Socios se aprucha por anamimidad y la comienzo a la sesión

Como primer punti del orden del dia secretaria da secura i los estados financieros presentados por ri departamento de contabilidad, los mismos que se encuentran bajo Normas Internacionales de Información Financiera (NIIFS), para PYMES por lo canto se exponen la situación financiera, los resultados obtenidos, y sos efectos en el patrimonio rítujo de caja y se da lectura y comprensión a la cotas e los estados financiacos que debe exponerse a los señores socios. Una vez leido lo expresado en este párrafo se comete a aprobación de la Junta la misma que aprueba por unantimidad de votos.

Inmediatamente se pasa al segundo punto del orden dei día y se d., l'ectura al informe de Gerencia General el mismo que es aprobado por unarionidad de votos

Como tercer punte del order del día, secretaria expresa que la compania cerzó el 2018 «, novimiento alguno más que el aporte de tos socios reflejado en el Patrimonio, Una vez leído le expresado la Junta aprueba la moción con el 100% de los votos.

Una vez tratado los puntos del orden dei día se levanta la sesión y se conceue un intervato de 10 minutos a fin de que se clabore la presente acta, la misma que es leida y aprobada en su totalidad a las 10:40 horas del 17 de mayo del año 2019 para constancia firma en unidad de acto los señores socios.

Thow willary

JOHANNA VILLACIS PIEDRA SOCIO - SECRETARIO Nightan -

NICOLAS VILLACIS PIEDRA SOCIO